
Soma de Qntd Respostas

Questão Não Sabe Insuficiente Suficiente Bom Excelente

Eixo 1 - Planejamento e Avaliação Institucional 11% 16% 21% 40% 12%

1.1. Planejamento e Avaliação 

1.2. Processo avaliativo interno e externo em relação ao PDI

1.3. Comissão Própria de Avaliação (CPA)

11% 16% 21% 40% 12%

Como você avalia a coerência entre o  PDI  e as atividades de ensino previstas e implantadas no 

IFPI?
12% 10% 23% 41% 13%

Como você avalia a coerência entre o  PDI  e as atividades de extensão previstas e implantadas 

no IFPI?
16% 11% 19% 43% 11%

Como você avalia a coerência entre o  PDI  e as atividades de pesquisa previstas e implantadas 

na sua instituição de ensino?
17% 9% 14% 47% 14%

Como você avalia o seu nível de  participação no processo de autoavaliação da sua instituição 

de ensino?
9% 11% 20% 47% 13%

Como você avalia o seu nível de conhecimento sobre o PDI do IFPI? 9% 23% 22% 37% 10%

Como você avalia o seu nível de conhecimento sobre o processo de autoavaliação da sua 

instituição de ensino?
6% 17% 19% 41% 17%

Como você avalia o seu nível de conhecimento sobre os resultados da  autoavaliação da sua 

instituição de ensino?
8% 12% 24% 42% 14%

Como você avalia o seu nível de participação na elaboração do PDI da sua instituição de ensino? 12% 28% 24% 30% 6%

Eixo 2 - Desenvolvimento Institucional 9% 7% 20% 49% 14%

2.2.  Responsabilidade Social da Instituição 6% 4% 24% 53% 12%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto à(s): Responsabilidade Social da 

Instituição?
6% 4% 24% 53% 12%

2.1.   Missão e o Plano de Desenvolvimento Institucional 9% 8% 20% 49% 14%

Como você avalia as políticas de ensino previstas no PDI? 15% 7% 19% 43% 16%

Como você avalia as políticas de extensão previstas no PDI? 13% 11% 18% 49% 9%

Como você avalia as políticas de pesquisa previstas no PDI? 13% 9% 17% 50% 11%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto à(s): Missão do IFPI? 3% 5% 21% 50% 21%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto à(s): Normas gerais do IFPI? 3% 8% 23% 50% 15%

Como você avalia seu grau de conhecimento em relação a/ao: Organização Didática? 9% 8% 18% 50% 16%

Eixo 3 - Políticas Acadêmicas 3% 10% 15% 52% 20%

3.1. Políticas para o Ensino, Pesquisa e Extensão 3% 10% 15% 51% 21%

Como você avalia a gestão acadêmica do seu curso em relação à (ao): Atendimento aos alunos 

em tempo hábil pelo coordenador(a)?
1% 7% 17% 59% 17%

Como você avalia a gestão acadêmica do seu curso em relação à (ao): Incentivos por parte do 

coordenador (a) em relação à formação profissional?
1% 10% 18% 50% 22%

Como você avalia a gestão acadêmica do seu curso em relação à (ao): Oferta/viabilidade de 

atividades extracurriculares (palestras, cursos, estágios, seminários, etc?)
3% 15% 17% 49% 17%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Articulação de conteúdos entre as 

disciplinas do curso?
1% 9% 15% 54% 22%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Atendimento do curso às 

necessidades do mercado de trabalho?
0% 4% 18% 50% 27%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Aulas práticas de campo(visitas 

técnicas) e de laboratório?
3% 30% 10% 44% 13%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Carga horária das disciplinas? 0% 8% 16% 50% 26%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Carga horária total do curso? 0% 8% 20% 51% 21%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Contribuição das disciplinas para a 

formação cidadã do aluno?
1% 7% 13% 53% 26%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Contribuição das disciplinas para a 

formação profissional do aluno?
1% 7% 13% 51% 28%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Coordenação de estágio? 11% 8% 17% 43% 20%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Critérios de avaliação nas disciplinas 

do curso?
2% 8% 17% 55% 19%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Didática dos professores? 0% 9% 17% 49% 26%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Envolvimento de alunos em projetos 

de pesquisa?
2% 10% 16% 51% 22%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Estrutura curricular? 1% 5% 17% 54% 23%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Orientação aos alunos na matrícula? 1% 8% 17% 47% 27%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Participação em eventos científicos 

em geral?
3% 12% 13% 52% 20%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Participação em projetos coletivos 

e/ou grupos com atividades de extensão?
1% 11% 17% 50% 20%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Qualificação dos docentes? 2% 7% 8% 50% 34%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Turno de funcionamento? 2% 9% 11% 56% 23%

Como você avalia as políticas  de acessibilidade curricular ao estudante ( Interprete de Libras, 

Revisor de  Braile, entre outros)?
16% 22% 9% 42% 12%

Como você avalia as políticas  de recepção ao estudante? 3% 10% 14% 58% 14%

Como você avalia as políticas e ações de inovação tecnológica e propriedade intelectual? 6% 9% 17% 55% 13%

3.3. Políticas de Atendimento aos Discentes 6% 10% 20% 53% 12%

Como você avalia as políticas e ações de acompanhamento dos egressos? 9% 10% 18% 50% 14%

Como você avalia o seu nível de conhecimento quanto à(s): Política de Atendimento ao Aluno 

(concessão de bolsas/monitorias/alimentação)?
3% 10% 21% 56% 10%
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3.2. Comunicação com a Sociedade 4% 7% 14% 55% 20%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação à: Imagem interna do IFPI? 6% 8% 10% 60% 17%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação à: Imagem na sociedade? 6% 6% 14% 48% 26%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação à: Imagem no meio acadêmico? 3% 6% 14% 56% 21%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação à: Informações postadas no sitio eletrônico 

do IFPI?
3% 9% 16% 51% 21%

Como você avalia a comunicação no IFPI em relação à: Qualidade das informações prestadas 

aos alunos(as)?
3% 8% 15% 60% 15%

Eixo 4 - Políticas de Gestão 14% 9% 16% 48% 14%

4.2. Organização e Gestão da Instituição: 14% 9% 16% 48% 14%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação à (ao): Desempenho Diretório Central dos 

Estudantes-DCE?
15% 7% 15% 49% 15%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação à (ao): Desempenho do Centro Acadêmico 

do seu curso?
8% 10% 18% 52% 12%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação à (ao): Desempenho do(s) coordenador(es) 

para a melhoria do(os) curso(s) que você atua?
2% 6% 14% 60% 18%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação à participação dos discentes nos órgãos de 

gestão do IFPI: Colegiado de Curso?
11% 12% 16% 47% 14%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação à participação dos discentes nos órgãos de 

gestão do IFPI: Comissão Própria de Avaliação?
10% 10% 19% 48% 12%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação à participação dos discentes nos órgãos de 

gestão do IFPI: Conselho Superior?
12% 15% 14% 46% 13%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao funcionamento e atuação do  Colegiado 

de Curso?
13% 8% 17% 49% 13%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao funcionamento e atuação do  CPA? 23% 6% 17% 40% 15%

Como você avalia seu grau de satisfação em relação ao funcionamento e atuação do CONSUP? 30% 5% 15% 39% 11%

Eixo 5 - Infraestrutura 2% 13% 14% 50% 22%

5.1. Infraestrutura Física. 2% 13% 14% 50% 22%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à (ao): Acervo de periódicos do seu curso? 2% 18% 12% 43% 25%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à (ao): Atualização do acervo de livros do seu 

curso?
2% 11% 13% 46% 28%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à (ao): Horário de atendimento? 0% 10% 17% 50% 24%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à (ao): informatização do acervo de livros e 

periódicos do seu curso?
2% 10% 10% 57% 20%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à (ao): Limpeza e manutenção do ambiente? 1% 2% 10% 45% 42%

Como você avalia a Biblioteca do IFPI quanto à (ao): Ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica/acessibilidade?
1% 3% 9% 48% 40%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Laboratório de atividades específicas 

do curso?
5% 22% 11% 47% 15%

Como você avalia a qualidade do seu curso com relação a: Laboratórios de informática? 3% 16% 17% 48% 17%

Como você avalia as salas de aula quanto à (ao): Limpeza e manutenção do ambiente? 1% 5% 22% 51% 21%

Como você avalia as salas de aula quanto à (ao): Recursos didáticos disponíveis? 1% 7% 17% 50% 24%

Como você avalia as salas de aula quanto à (ao): Ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica/acessibilidade?
0% 9% 17% 53% 22%

Como você avalia o ambiente interno do IFPI quanto à: Área de convivência\acessibilidade? 1% 11% 13% 56% 19%

Como você avalia o ambiente interno do IFPI quanto à: Espaço esportivo\acessibilidade? 2% 12% 18% 51% 17%

Como você avalia o ambiente interno do IFPI quanto à: Iluminação? 0% 16% 17% 51% 17%

Como você avalia o ambiente interno do IFPI quanto à: Segurança? 1% 5% 17% 51% 26%

Como você avalia o ambiente interno do IFPI quanto à: Sinalização dos setores? 2% 22% 13% 47% 17%

Como você avalia o ambiente interno dos Banheiros quanto à(ao): 

limpeza/conservação\acessibilidade?
1% 34% 14% 41% 10%

Como você avalia o ambiente interno quanto ao: Espaço de atendimento ao aluno? 2% 10% 12% 57% 18%

Como você avalia o Auditório quanto (ao): Ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica\acessibilidade?
0% 10% 10% 54% 26%

Como você avalia o Refeitório quanto à (ao): Ventilação/conforto 

térmico/dimensão/higiene\acessibilidade?
3% 16% 15% 50% 16%

Como você avalia os laboratórios utilizados no seu curso: Limpeza e manutenção do ambiente? 1% 13% 16% 49% 22%

Como você avalia os laboratórios utilizados no seu curso: Manutenção dos equipamentos? 6% 20% 16% 43% 15%

Como você avalia os laboratórios utilizados no seu curso: Ventilação/conforto 

térmico\acessibilidade?
3% 10% 16% 53% 18%


